



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01, DE 27 DE ABRIL DE 2023.**

Retifica o Edital de Convocação nº 08, de 24/04/2023, que convoca aprovados em Processo Seletivo para o preenchimento de vagas temporárias na Prefeitura Municipal de Caçador, conforme o Edital 01/2022.

O PREFEITO MUNICIPAL DE CAÇADOR, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 79, inciso VIII, da Lei Orgânica do Município de Caçador,

**RETIFICA:**

Art. 1º Ficam excluídos do Edital de Convocação nº 08, de 24 de abril de 2023, os cargos de Advogado do CREAS, Agente de Combate às Endemias e Agente de Defesa Civil, por já terem sido convocados pelo Edital de Convocação nº 01, de 21 de março de 2023, publicado no Diário Oficial dos Municípios em 22 de março de 2023.

Art. 2º Fica retificado o nome do candidato a seguir especificado:

Onde se lê:

**CARGO: ASSISTENTE SOCIAL**

Classificação	Nome
1º PCD	Rubens Reis Ribeiro

Leia-se:

**CARGO: ASSISTENTE SOCIAL**

Classificação	Nome
1º PCD	Rubens Ribeiro

Art. 3º Este Edital entra em vigor na data de sua publicação.

Registre-se e Publique-se.

Gabinete do Prefeito Municipal de Caçador, em 27 de abril de 2023.

  
Alencar Mendes – PREFEITO MUNICIPAL.